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Kantor: Liudmila Savchenko ls492@kirken.no 480 38 042

Kateket: Lasse Rasmussen Moskvil lm685@kirken.no 467 98 879

Menighetspedagog: Katharina Myhre Lund kl326@kirken.no 911 97 055

Kirketjener: Espen Gjermundbo egjermundbo@larvik.kirken.no 468 90 771

Menighetsrådsleder: Elisabeth Irgens Hokstad ehokstad@online.no 900 29 796

Larvik kirkekontor 
www.kirken.no/larvik
post.larvik@kirken.no

Kirkeverge: Jan Einar Bjerke Hals     jh827@kirken.no 33 17 30 00

Design og trykk: LOS Digital AS (516421) gyri@losdigital.no 916 58 255

Redaksjon: Sølvi Helleren Larsen, Øystein Evensen, Katharina Myhre Lund, Kjell Håkestad, Knut Ole Hol og 
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Forsidebilde: Tjølling ungdomsgospel. 
Fotograf: Anne Marit Ådland
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Andakt
Palmesøndag

Jesus og disiplene var på tur til Jerusalem 
fordi de skulle feire jødenes påske. Da 
de nærmet seg byen stoppet Jesus. Han 
sa til to av disiplene: «Gå inn i byen og 
der vil dere finne et esel. Løs det og før 
det til meg. Hvis han som eier det spør: 
Hva gjør dere ? Skal dere svare: «Herren 
har bruk for det og vil sende det tilbake 
etterpå.» 

De gikk inn i byen og fant et esel slik 
Jesus hadde sagt. Da de løste det spurte 
eieren: «Hva gjør dere?» Da fortalte 
de hva Jesus hadde sagt, og han lot 
disiplene låne eselet. Så tok de to 
disiplene eselet med tilbake til Jesus. De 
lurte på hvorfor Jesus ville ri. Han pleide 
jo alltid å gå. Det var bare konger som 
pleide å ri inn i byen – og da var det som 
regel på hest og ikke et esel. 

Disiplene la kappene på eselet for å lage 
en slags sal som Jesus kunne sitte på. 
Eselet ble ikke redd da Jesus satte seg 
opp, selv om han var en fremmed. 
Ryktet om at Jesus kom ridende spredde 
seg blant folk og de samlet seg langs 
veien. JESUS KOMMER !! JESUS 
KOMMER !! ropte de. 

Noen kastet kappene sine ned foran 
ham som om de skulle legge en «rød 
løper» for en konge. Andre tok grener 
og la på veien. «Hosianna, Davids sønn» 
ropte folkemengden. De hadde ikke 
noen flagg så de tok palmegrener fra 
trærne og vinket. Alle var glade og opp-
stemte, og de stemte i en sang. 

I folkemengden var det noen prester 
som hadde kommet for å se hva dette 
var for noe. De sa: «Be folket være 
stille». Da sa Jesus: «Hvis folket tier så 
skal steinene på bakken rope det ut.» 

Gud ønsket nemlig å vise folket at Jesus 
var mer enn jødenes konge. Han er 
Konge for alle folkeslag på jorden. Gud 
ville at folket skulle rope og synge for 
Jesus, og det gjorde de. 

Etter en stund fortsatte Jesus inn i 
Jerusalem og folket begynte å synge 
igjen. «Hosianna Davids sønn». 
Guttene og jentene vinket med palme-
grenene mens de ropte og sang. 

Derfor kalles denne dagen for 
PALMESØNDAG.
 
Av Lasse Rasmussen Moskvil
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Min salme  
Jeg vokste opp med kristne foreldre, i 
Vågsbygd i Kristiansand, med sogne-
presten og kirken som nærmeste nabo. 
Jeg gikk på søndagsskolen, og senere ulike 
ungdomsgrupper og ungdomskor i kirken, 
og skolelaget på ungdomsskolen og 
videregående skole. Jeg var også flere 
ganger på sommerleir på Indremisjonens 
leirsted Agderstrand.

Salmen «Milde Jesus» har jeg alltid likt 
som dåpssalme, spesielt på grunn av den 
måten den ble brukt i min kirke. Da sang 
vi to vers før dåpshandlingen, og siste vers 
etter dåpshandlingen. Den første strofen 
i det tredje verset passer så godt etter at 
dåpshandlingen er ferdig: «Når jeg så skal 
ut i verden, aldri jeg alene er».

Jeg har et spesielt minne som inkluderer 
denne salmen. Familien var samlet ved 
sykehussengen til morfar kort tid etter 
han hadde pustet ut for siste gang. Vi ba 
Fadervår sammen, og mamma siterte siste 
strofe fra denne salmen: «La oss bli i 
himlen sammen, vi som var det her på 
jord».

Og jeg må innrømme at jeg liker den 
«gamle» utgaven best, fordi det er den jeg 
en gang lærte.

Teksten er av Frans Michael Franzén (1832) 
og oversatt av Nordahl Rolfsen (1892).
Melodien er av Jean-Jacques Rousseau 
(1752) og bearbeidet av Johann B. Cramer 
(ca. 1856). 

Av Erling Augland

Milde Jesus
1.	 Milde Jesus, du som sagde at til deg skal barnet gå.
Du som hender på dem lagde, ennå signer du de små.
Selv du blev til Herrens tempel, båret i din moders favn.
La meg minnes ditt eksempel, når jeg minnes om ditt navn.

2.	 Du til dåpen lot mig kalle, da jeg var en liten knopp.
Skal jeg visne? Skal jeg falle? Hjelp mig du å vokse opp!
Hjelp mig du å tidlig lære, og å elske Herrens ord.
Så en gang blant dine kjære, jeg kan knele ved ditt bord.

3.	 Når jeg så skal ut i verden, aldri jeg alene er.
Villgress vokser titt på ferden, men du ser hva jeg ei ser.
La mig gå min gang til gammen, all min tid for far og mor.
La oss bli i himlen sammen, vi som var det her på jord.
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Hvorfor jobber jeg frivillig?  

En iskald morgen i januar hadde vi årets 
første møte i Østre Halsen menighetsråd, 
og på planen sto en samtale om hva 
som motiverer oss for å bidra med 
frivillig arbeid. Menighetsrådene har blitt 
utfordret til å bruke studieheftet 
«Hvordan utvikle frivillighet i kirken?» 
og denne gangen var det et kort kapittel 
om motivasjon som sto på dagsorden.

For meg handler det mye om lokalsam-
funnet mitt på Østre Halsen. Tilhørighe-
ten til et sted og et nærmiljø der vi også 
trenger en kirke. Jeg mener vi trenger 
en skole, en nærbutikk, et idrettslag og 
et korps som holder oss sammen, - og i 
tillegg trenger vi en kirke. Et sted vi kan 
samles til jul, der vi kan ta med oss barna 
til dåp, der vi hører til fordi vi er konfir-
mert, det eneste stedet i området vi kan 
holde konserter osv. Kirka kan være en 
god ramme om store, fine anledninger 
og det er også et sted vi kan samles og 
tenne lys når det har skjedd triste og 
alvorlige ting.

Noen er frivillige i kirka fordi de ønsker 
å spre ordet om Gud og Jesus, men det 
kan du gjøre på Facebook eller på torget 
også. De aller fleste har et knippe av 
andre motiver for å engasjere seg i en 
menighet. Det handler og menneskene 
og fellesskapet. Det er en grei oppgave å 
koke kaffe eller å bake en kake, men det 
er en hyggelig oppgave når du vet det 
betyr mye for de som skal drikke kaffen. 
Kanskje trenger du en ekstra motiva-
sjon for å komme deg ut å treffe folk et 
par ganger i måneden, da kan den lille 
oppgaven du har forpliktet deg til være 
det som skal til for å komme ut av døra 
hjemme. For noen vil den kunnskapen 
de får ved å være med å planlegge en 
konsert være nyttig hvis man skal søke 
en jobb, eller man ønsker å utvikle seg 
ved å lære noe om et nytt fagområde 
eller organisasjon.

Vi som sitter i menighetsrådet lærer 
stadig noe nytt om Den Norske kirke, 
hvordan den fungerer, og hva vi kan 
være med å påvirke. Men vi lærer også 
mye om å samarbeide med andre men-
nesker og finne løsninger som kan gjøre 
kirka vår til et godt sted å være. Noen av 
oss er med å arrangere konserter, noen 
skaper møteplasser for voksne og noen 
bidrar i aktiviteter for barn og unge, og 
mulighetene for hva vi vil gjøre begren-
ses så å si bare av egen kapasitet. Men 
hvis vi skal beholde en aktiv og tilstede-
værende kirke også på Halsen, så må 
noen gjøre «jobben».



7Menighetsblad for Tjølling og Østre Halsen

Vil du støtte menighetsbladet?
Bruk kontonummer: 2540 21 00918
Vipps til: 77801
Merk gaven «Menighetsbladet»

Menighetsbladet er en verdifull informasjonskanal 
som gir alle mulighet til å følge med på hva som 
skjer i menighetene. (Bladet er informasjonsmateriell  
og kan legges i postkasser, selv om forbruker har  
reservert seg mot uadressert reklame,  
se www.forbrukertilsynet.no) Vi setter stor pris  
på gaver som gjør det mulig å produsere bladet.

MENIGHETSBLADETTjølling og Østre HalsenNr. 1 - 2026 - 80. årgang

I løpet av 2026 skal vi sammen finne 
frivillige til neste års menighetsrådsvalg. 
Det finnes en rekke gode grunner til å 
tenke etter hva du kan bidra med? Kan 
du bli motivert til å skape et fellesskap, 
en møteplass, ett arrangements-sted, et 
rom for tro og tvil i vårt nærmiljø? Det er 
mange gode grunner til å stikke innom 

kirka, slå gjerne av en prat med de som 
er ansatt der eller de som jobber frivillig. 
Når vi blir litt bedre kjent, får vi alle en 
enda bedre grunn til å treffes igjen og 
gjøre noe hyggelig for hverandre.

Av Elisabeth Irgens Hokstad
Leder, Østre Halsen menighetsråd

DET ER HÅP I 
EN DRÅPE VANN

Nesten 800 millioner mennesker lever 
uten tilgang til rent vann i dag, på grunn 
av tørke, flom, jordskjelv eller krig. 

Støtt Kirkens Nødhjelps fasteaksjon og 
gi vann til dem som trenger det mest!

VIPPS til 2426
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Frivillighet i Tjølling og Østre Halsen menighet 

Menighetsbladet har stilt fire frivillige i menighetene følgende spørsmål:
1.	 Kan du fortelle litt om hvorfor du begynte som frivillig i menigheten?
2.	 Hvilke aktiviteter eller oppgaver har du i menigheten? 
3.	 Hva motiverer deg til å fortsette? 

Inger – Johanne Schøyen Kruge 
har vært frivillige i Tjølling menighet 
i ca. 1,5 år.

1.	 Jeg begynte som frivillig da døtrene  
	 mine begynte i Tjølling Ungdoms-
	 gospel. Da tilbød jeg meg å hjelpe  
	 til, og nå er jeg der nesten hver  
	 øvelse og lager mat til ungdommene  
	 og rydder mens de øver. 
2.	 Nå er jeg frivillig på Tjølling 
	 Ungdomsgospel, på Ungdoms-
	 kveldene vi har på Menighetssenteret  
	 og jeg er med i kirkens gudstjeneste-  
	 og musikkutvalg. 
3.	 Det som motiverer meg til å fortsette  
	 er det fine miljøet jeg opplever i  
	 Tjølling Menighet. Her er det mange  
	 koselige folk og herlige ungdommer.  
	 Jeg er glad for at Tjølling Menighet  
	 tilbyr ungdom trygge og rusfrie 
	 aktiviteter. 
 

William Gusland har vært frivillig 
i Tjølling menighet i 2 år.

1. 	Hvert år er det veldig mange 
	 konfirmanter innom kirkene våre.  
	 Dette er en ypperlig mulighet til å  
	 komme i kontakt med folk og fortelle  
	 dem hvem Jesus er. Derfor ble jeg  
	 med som frivillig i menigheten. 
2.	 Jeg er med og har husgruppe for  
	 konfirmantene. 
3.	 Jeg husker selv jeg var konfirmant, og  
	 ønsker at konfirmantene skal få like  
	 god konfirmasjonsundervisning og  
	 opplegg som jeg fikk da jeg var ung. 
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Sølvi Helleren Larsen har vært frivillig 
i Østre Halsen menighet i 14,5 år.

1. 	 Jeg skulle døpe datteren min Sigrid  
	 og fikk veldig god kontakt med  
	 presten, som den gang var Steinar  
	 Kaldheim. Jeg var også ivrig på at Sigrid  
	 skulle gå på søndagsskolen, men dette  
	 hadde de ikke i Østre Halsen kirke på  
	 den tiden. Derfor spurte Steinar om jeg  
	 ikke kunne starte opp en søndagsskole.  
	 Resultatet ble at vi startet opp det vi  
	 den gang kalte for «Barnesøndag». 
2. 	 Jeg var korleder i Halsing Barnekor og  
	 Halsing Pluss i 5 år, sammen med 
	 kantoren vår Pieter Leebeek. Jeg var  
	 også aktiv i fritidsklubben «Juniors».  
	 I tillegg sitter jeg som styremedlem i  
	 menighetsrådet vårt. Jeg har tidligere  
	 sittet i trosopplæringsutvaget, og nå  
	 sitter jeg i musikkutvalget og er med å  
	 planlegge og arrangere konserter. Jeg  
	 hjelper også til med å lage menighets- 
	 bladene våre. Ved behov stiller jeg  
	 gjerne som kirkevert. Min siste aktivitet  
	 har vært å pusse opp «spillrommet» i  
	 kirken, sammen med broren min, Oskar  
	 - og vår lokale kunstner Jonas A. Larsen. 
3. 	 Jeg syns det er flott at kirken er et  
	 møtested på Østre Halsen, så det  
	 motiverer meg til å være frivillig i 
	 menigheten. 

Steinar Abrahamsen har vært frivillig 
siden 2019 i Østre Halsen menighet.

1. 	 Jeg kom inn i kirken når datteren min  
	 begynte å synge i Halsing Barnekor.  
	 Etter hvert fikk jeg en forespørsel om  
	 jeg ville hjelpe til med å lage middag  
	 til koret og familiene deres, en gang i  
	 uka. Det var også mange andre fra  
	 menigheten som kom for å spise 
	 middag i kirken. 
2. 	Nå er jeg styremedlem i menighetsrådet  
	 i kirken. Jeg sitter i gudstjeneste-
	 utvalget og i musikkutvalget, og der  
	 hjelper jeg til med planlegging av både  
	 gudstjenester og konserter. Jeg styrer  
	 lyd og lys på konserter -og hjelper til  
	 der det trengs. I tillegg lager jeg mat til  
	 konfirmantene hver tirsdag. Om det  
	 er andre ting som jeg kan hjelpe til med  
	 i kirken stiller jeg gjerne opp. 
3.	 Det som motiverer meg til å fortsette er  
	 å se gleden når jeg serverer konfirman- 
	 tene mat. Jeg liker også å jobbe for at  
	 vi skal være en mangfold kirke, hvor  
	 alle skal føle seg velkomne. Samholdet  
	 i kirken er viktig for meg, i tillegg til at  
	 det er flott å ha noe nyttig å gjøre. 



Ord og uttrykk: Konfirmasjon
I kirkens begynnelse, da de aller fleste 
kom til troen som voksne, ble man 
opplært i den kristne tro som en såkalt 
katukemen (av gresk for en som blir 
undervist) før man ble døpt. Denne 
praksisen ble mer og mer erstattet av 
konfirmasjonsundervisning etter hvert 
som barnedåpen ble det normale. 
Konfirmasjon kommer av det latin-
ske confirmare, som betyr å bekrefte, 
stadfeste, ratifisere eller styrke. Dette 
henviser til dåpspakten, men konfirma-
sjon er først og fremst Guds fortsatte 

bekreftelse av konfirmantene snarere 
enn konfirmantenes bekreftelse av troen 
de er døpt til. I den katolske og den 
ortodokse kirken er konfirmasjon et 
sakrament hvorved den konfirmerte blir 
utrustet med Den hellige ånd, tilsvarende 
det disiplene ble i pinsen. I vår kirke tror 
vi dette skjer allerede i dåpen, og konfir-
masjon er til for å styrke konfirmantene 
gjennom opplæring, deltakelse i det 
kristne fellesskapet og forbønn

Av Øystein Evensen

Glimt fra konfirmasjonsåret 2025/2026
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Gudstjenesteliste
De søndagene det ikke er gudstjeneste i den kirken du sokner til oppfordrer vi til å 
gå i nabosoknet. 

29. mars
Tjølling kirke kl.11.00

Palmesøndag
Nattverd. Sang av Camilla Stensrud Tvete- Berger

2. april
Østre Halsen kirke kl. 18.00

Skjærtorsdag
Nattverd. Erlend Vestby, cello

3. april
Tjølling kirke kl.11.00

Langfredag
Gudstjeneste. Karoline Klepaker, fløyte

5. april
Tjølling kirke kl.11.00
Østre Halsen kirke kl.11.00

Påskedag
Høytidsgudstjeneste. Nattverd.
Høytidsgudstjeneste. Dåp.

19. april  
Tjølling kirke kl. 11.00

3. søndag i påsketiden
Samtalegudstjeneste med konfirmantene.

26. april   
Tjølling kirke kl.11.00

Østre Halsen kirke kl.11.00

4. søndag i påsketiden
Gudstjeneste. Dåp. Nattverd. 
Lardal kantori synger.
Gudstjeneste med mulighet for dåp.

2. og 3. mai
Østre Halsen kirke

5. søndag i påsketiden
Konfirmasjonsgudstjenester

3. mai
Tjølling kirke kl.11.00

5. søndag i påsketiden
Gudstjeneste. Dåp. Nattverd.

10. mai
Østre Halsen kirke kl. 11.00

6. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med mulighet for dåp.

14. mai
Tjølling kirke kl.13.00 

Kristi himmelfartsdag
Pilegrimsmesse

17.mai
Tjølling kirke kl.09.15

 
Festgudstjeneste

24.mai
Tjølling kirke kl. 11.00

Østre Halsen kirke kl.11.00

Pinsedag
Høytidsgudstjeneste. Nattverd. 
Mulighet for dåp.
Høytidsgudstjeneste. Mulighet for dåp.
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30. og 31. mai
Tjølling kirke

Treenighetssøndag
Konfirmasjonsgudstjenester.

7. juni
Østre Halsen kirke kl.11.00

2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med mulighet for dåp.

14. juni
Tjølling kirke kl.11.00

3. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med mulighet for dåp. 
Gullkonfirmanter.

21. juni
Tjølling kirke kl.11.00
Østre Halsen kirke kl.11.00

4. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste. Nattverd. Mulighet for dåp.
Gudstjeneste med mulighet for dåp

28. juni
Tjølling kirke kl.11.00

5. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste. Nattverd

5. juli
Tjølling kirke kl. 11.00

Aposteldagen
Gudstjeneste. Nattverd. Dåp.

12. juli 
Østre Halsen kirke kl.11.00

7. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med mulighet for dåp.

26. juli 
Tjølling kirke kl.11.00

9. søndag i treenighetstiden
Gudstjenesten. Nattverd. Mulighet for dåp.

9. august
Tjølling kirke kl.11.00

11. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste. Nattverd. 

16. august
Tjølling kirke kl.11.00
Østre Halsen kirke kl.11.00

12. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste. Nattverd. Dåp.
Gudstjeneste med mulighet for dåp.

Alle mennesker er velkommen til gudstjeneste i den norske kirke. Gudstjenesten gir 
rom for hele livet, både i glede og sorg. I gudstjenesten kan du sammen med andre 
dele tro, undring, bønn og tilbedelse. (Fra www.kirken.no)  
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Bibelklenodium sikret for framtida
Tjølling menighet er den lykkelige eier av 
en Christian IVs bibel fra 1633. Den ligger 
på alteret. Stort format og komplett. Den 
er et 400 år gammelt tidsbilde.

Bibelen har i alle år ligget utsatt til, dels 
på plattformen for juletablået og dels på 
alteret.

Ingvar Skarvang er en mann med hjerte 
for Tjølling kirke og dens inventar. Han 
har tatt initiativ til å få i gang en komite 
med ansvar for kirkens historiske eiendeler. 
Komiteen består av Ingvar Skarvang, 
Linda Nilsen fra menighetsrådet og Kjell 
Håkestad fra Tjølling historielag.

Ingvar tok initiativet til å få lagt den gamle 
bibelen inn i en glassmonter på alteret.
Etter litt att og fram i den kirkelige 

administra-
sjon, ga me-
nighetsrådet 
komiteen 
grønt lys. 
Ingvar kon-
taktet Kåre 
Wærnes, da 
han er mannen for glassbyggverk.
Kåre tok oppgaven på strak arm, satte seg 
ned og tegnet en glassmonter. Han gikk 
videre til Glassfabrikken på Hegdal og fikk 
ordnet glassdeler i riktig størrelse.
Bunnplaten i heltre ble laget av Bernt Einar 
Skaara. Glassdelene ble satt sammen av 
Hans Petter Bjærk.
Dermed kunne dette klenodiet av en bibel 
få ligge trygt til glede for nye generasjoner.

Av Kjell Håkestad
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Konfirmasjon i Østre Halsen kirke 2026

Konfirmanter lørdag 2. mai 
kl. 11.00
Magnus	 Andersen
Henrik Kaupang Andresen
Alvin Flaa Gremedhin
Sofie Eikehaug Gudmundsen 
Jens Heierstad 
Oliver Rodal Jaerson 
Kasper Rye Kristensen
William Sandvig Lindhjem 
Jakop Stålaker Nalum 
Alexander Schønning Nystad
Daniel Storesund
Adrian Bjørvik Strømsvik
Kasper Størseth 
Ludvik Valderhaug
Magnus Guren Aass

Konfirmanter lørdag 2. mai 
kl. 13.00
Cornelia Andersen
Elisabeth Lunde Bakken 
Celine Stalsberg Berge 
Eryka Castberg Diarra
Alma Mork Fonder
Max Andersen Granerud
Nora Heggestad Haugland 
Leander Svanberg Henriksen
Amalie Himberg
Theodor Windahl Kjær
Vårin Hoen Løver
Olivia Naphaug Engdahl
Jonathan Moskvil Næss
Amelia Strøm
Linus Kvelle Sørensen
Lotta Østerberg Folvik

Konfirmanter søndag 3. mai 
kl. 11.00
Truls Bakke Almli
Victoria Bruun
Ludvig Bøen Roland
Nathaniel da Silva Folkman
Emma Eggar Folvik
Henrik Damskog Hovet
Olaves Nakjem Iversen 
Leon Südow Jacobsen
Ulrik Lunde Kåsa
Sigrid Helleren Larsen
Malin Skjesol Flaaten 
Aurora Amelie Helland Sørensen
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Konfirmasjon i Tjølling kirke 2026

Konfirmanter lørdag 30. mai 
kl. 10.30
Emilie Svendsen
Elea Hamre Kristiansen 
Hedda Skalleberg Jørgensen 
Jenny Kristine Nordrum Nilsen 
Linus Dingstad
Magnus Rønningen Øjerud
Oliver Hem Gustavsen 
Robin Guttormsen-Holmsen 
Sjur Flottorp
Stella Mathilde Eikenes Gustavsen

Konfirmanter lørdag 30. mai 
kl. 11.45
Andrine Geliassen
Ariane Isabell Rotberg Triger
Carl Skriver Gade
Hedda Marie Tangen Bråthe
Iver Auberg Gulliksen 
Marie Hovland Killi Hansen
Ola Leander Sagen Carlsen 
Sophie Charlotte Edvardsen
Storm Julian Rotberg Triger
Theo Christoffer Berntsen Ovesen 
Vårin Evine Johansen
Remick Dani Zielinski-Johnsen
Ada Tomine Granerød

Konfirmanter lørdag 30. mai 
kl. 13.00
Caroline Chamnansing Vatne
Christian Østby Aas
Hans Cazphian Laurentius Engebretsen 
Jonatan Gjerstad-Aure
Kristoffer Wittersø 
Lilly Lise Gravdal Pedersen
Linnea Thon
Mikael Stenbakk Larsen
Nikoline Carlsen Wallin
Noah Myhre Lund
Sandra Beata Poteliunaite

Konfirmanter søndag 31. mai 
kl. 11.00
Anna Olea Schøyen Kruge
Elise Bråto
Elsie Victoria Aarvold 
Jenny Furustad
Ola Furustad Gladhaug
Stella Malmberg Sørensen
Syver Østby
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Babysang
Hver torsdag kl. 11.00 er det babysang på 
menighetssenteret i Tjølling. Det er for 
babyer under ett år sammen med en 
voksen. 

Selve sangstunden varer i omtrent 25 
minutter, og vi synger med den stemmen 
vi har! Etter sangstund spiser vi sammen; 
påsmurte skiver, nystekte vafler, kaffe/te 
og noe søtt. Babysang er veldig hyggelig 
og sosialt for både baby og voksen. Stort 
sett følger vi skoleåret, og har fri i skolens 
ferier. Dersom du ønsker å bli med, så 
søk gjerne opp vår gruppe på facebook: 
Babysang Tjølling. Kontaktperson: Anne 
Marit Ådland

Søndagsskolen i Tjølling
Søndagsskolen samles en søndag i 
måneden på menighetssenteret i 
forbindelse med gudstjeneste. 
For informasjon se søndagsskolens 
facebookside: Familiesøndagsskolen i 
Tjølling. 
Eller ta kontakt med 
sokneprest Knut Ole Hol. 

BiTs 
BiTs er et barnegospel-kor for gutter og 
jenter fra 2. til 7. klasse. Vi øver hver 
tirsdag på Tjølling menighetssenter fra 
kl. 17.30 til 18.45. På øvelsene våre synger 
vi, hører en andakt og har pause med frukt 
og lek. Kontaktperson: Anne Marit Ådland. 

Tjølling ungdomsgospel
Tjølling ungdomsgospel er et gospelkor for 
ungdom fra 7. trinn til 10. trinn. Vi øver 
annenhver fredag i sommerhalvåret, og 
hver fredag i vinterhalvåret, fra kl. 13.30 til 
15.00. Vi har fri i skolens ferier. Øvelsene 
starter med et enkelt måltid før vi synger 
sammen. Ta kontakt med Anne Marit 
Ådland for detaljert semesterplan. 

Ungdomskvelder  
Vi ønsker ungdom fra 8. trinn og oppover 
velkommen til ungdomskvelder på menig-
hetssenteret en fredag i måneden! Det er 
fra kl. 18.00 til 21.00 følgende fredager: 

Det er mulighet for å bare henge, prate, 
spille brettspill/kortspill, etc. Vi beregner mat 
(ofte bestiller vi pizza) til de som er kom-
met kl. 18.00, så møt opp når det starter 
om du vil ha mat. Vi har også litt godis 
utover kvelden. Følg med på menighetens 
facebook-side eller gruppen «Hva skjer i 
Tjølling» på facebook for program/datoer. 
Neste ungdomskveld er 24. april. Kontakt-
person Karoline Klepaker (97530086)

Aktiviteter i Tjølling menighet
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Legoklubben 
Legoklubben møtes annenhver torsdag 
på Tjølling menighetssenter, fra kl.18.00 
til 19.15. Vi begynner hver gang med 
en kort samling, deretter bygger vi lego 
enten utfra en bibelfortelling, et tema eller 
vi bygger fritt. Vi avslutter kvelden med 
kveldsmat. Har du noe lego å gi bort eller 
selge til legoklubben er vi takknemlig! Se 
facebooksiden «Legoklubben i Tjølling 
menighet» for mer informasjon
Kontaktperson: Knut Ole Hol

Ny medlemmer er hjertelig velkomne på alle våre 
aktiviteter!
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Speider’n  
Speideren er en fritidsaktivitet det aldri 
er for sent å bli med i! Våre lokale spei-
dergrupper har møter omtrent annen-
hver uke, for barn og unge fra seks år og 
oppover. Mange grupper har også famili-
espeidere – speiding for småbarnsfamili-
er. I speideren gjør vi mye forskjellig! 
Vi er ute i naturen, gjør kule aktiviteter 
som kanopadling, skattejakt, klatring og 
lage mat på bål. Vi bygger ting, lærer 
nye ting, leker og har det gøy, samtidig 
som vi utfordrer og utvikler oss selv. Liker 
du noe av det vi holder på med, da er 
speiding for deg! 
KFUK-KFUM-speiderne er åpen for alle.

Bilde: Ørjan Apeland / KFUK-KFUM-speiderne

Annenhver mandag 
kl. 18.00 -19.30 (endringer kan 
forekomme) 
Stifinnere 2.- 4. trinn 
Vandrere 5.-10. trinn 
Rovere 16-25 år 
Vi baserer oss på å være mest ute. Vi tar 
merker og går oppover i grader (speider-
stigen) hvor barn kan få mer ferdigheter 
og lære om naturen. Vi drar på leir og 
hytteturer. 
Gruppeleder Lars-Magnus Johansen 
tlf. 95069646

Aktiviteter i Østre Halsen kirke 
Fredrikssons fabrikk  
Håndarbeidsgruppe som møtes i 
kirkestua i Østre Halsen kirke, annen-
hver torsdag i oddetallsuker i tidsrom-
met 11.00-14.00. Ta med matpakke og 
kopp; kaffe ordner vi. 
Kontaktperson: Janne Kristiansen 
tlf: 932 94 117

Babysang (0-12 mnd)   
Velkommen alle som 
er hjemme med 
babyer. Vi møtes 
tirsdager kl. 11.30 i 
Østre Halsen kirke.  
Samling med sang, regler og rytme-
instrumenter. Etterpå er det lunsj og 
hyggelig fellesskap.  
Kontaktperson: Katharina Myhre Lund 
tlf. 911 97 055.  

Mannsmøte i 
Østre Halsen 
kirke våren 2026   
Mannsmøte er en 
samling 1. tirsdag 
i måneden 
kl 10.30-12.30, 
med servering av 
god mat, sang og 
spennende foredrag.  

Vårens program:  
Tirsdag 7. april
Tirsdag 5. mai
Sommertur i juni
Kontaktperson: Øystein Evensen 
tlf: 922 06 150
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Aktiviteter i Østre Halsen kirke (over to sider)  
    
Speider’n  
Annenhver mandag  
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Gruppeleder Lars-Magnus Johansen tlf. 95069646  
 

Østre Halsen speidergruppe (KFUK/KFUM) 

 
Bilde: Ørjan Apeland / KFUK-KFUM-speiderne 

Speideren er en fritidsaktivitet det aldri er for sent å bli med i! Våre lokale speidergrupper har 

møter omtrent annenhver uke, for barn og unge fra seks år og oppover. Mange grupper har 

også familiespeidere – speiding for småbarnsfamilier. I speideren gjør vi mye forskjellig!  

Vi er ute i naturen, gjør kule aktiviteter som kanopadling, skattejakt, klatring og lage mat på 

bål. Vi bygger ting, lærer nye ting, leker og har det gøy, samtidig som vi utfordrer og utvikler 

oss selv. Liker du noe av det vi holder på med, da er speiding for deg!  

KFUK-KFUM-speiderne er åpen for alle. 

 
 
Babysang (0-12 mnd)  
Velkommen alle som er hjemme med babyer. Vi møtes tirsdager kl. 11.30 i Østre Halsen kirke.   
  
Samling med sang, regler og rytmeinstrumenter. Etterpå er det lunsj og hyggelig fellesskap.   
Kontaktperson: Katharina Myhre Lund tlf. 911 97 055.  
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Barnetrimmen - > for barn 1-5 år, høsten 2026
   
I barneskolens gymssal (Østre Halsen skole), 
mandager kl. 17:00 - 18:00 
fram til Påskeferien.  
En vanlig samling vil se slik ut:   
   
* Fri-lek med utstyret i gymsalen.  
   
* Kort samling med bibelfortelling.  
   
* Mer trim, bøy og tøy - gym er GØY!   
* Felles avslutning.    
  

Vi ønsker at barna skal ha det spennende, trygt og trivelig på samlingene! Bli medlem i 
Facebookgruppa vår:  
" Barnetrimmen Østre Halsen".     

 MANDAGER      
Uke Dato Hva? Tema/ Bibelfortelling    
9 23.feb Trim Stormen    
10 02.mar Trim Jesus og barna    
11 09.mar Trim Barnet og nistepakken    
12 16.mar Trim Sakkeus    
13 21.sep Trim Inntoget i Jerusalem 
14 PÅSKEFERIE     
  
Husk vannflaske og innesko. Barnetrimen er GRATIS. 
Ta gjerne kontakt hvis barnet har behov for 
tilrettelegging      
Kontakt: Østre Halsen Kirke    
   
Lasse Rasmussen Moskvil, Kateket   
   
Mob: 46798879, mail: LM685@kirken.no  
     

Mannsmøte i Østre Halsen kirke våren 2026  
Mannsmøte er en samling 1. tirsdag i måneden kl 
10.30-12.30, med servering av god mat, sang og 
spennende foredrag.   
 
Vårens program:   
Tirsdag 7. april 
Tirsdag 5. mai 



23Menighetsblad for Tjølling og Østre Halsen

23 
 

 
Barnetrimmen - > for barn 1-5 år, høsten 2026
   
I barneskolens gymssal (Østre Halsen skole), 
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10 02.mar Trim Jesus og barna    
11 09.mar Trim Barnet og nistepakken    
12 16.mar Trim Sakkeus    
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Husk vannflaske og innesko. Barnetrimen er GRATIS. 
Ta gjerne kontakt hvis barnet har behov for 
tilrettelegging      
Kontakt: Østre Halsen Kirke    
   
Lasse Rasmussen Moskvil, Kateket   
   
Mob: 46798879, mail: LM685@kirken.no  
     

Mannsmøte i Østre Halsen kirke våren 2026  
Mannsmøte er en samling 1. tirsdag i måneden kl 
10.30-12.30, med servering av god mat, sang og 
spennende foredrag.   
 
Vårens program:   
Tirsdag 7. april 
Tirsdag 5. mai 

Barnetrimmen - for barn 
1-5 år, høsten 2026  
I barneskolens gymssal 
(Østre Halsen skole), 
mandager 
kl. 17:00-18:00.
Starter opp igjen til 
høsten 2026.
Ta gjerne kontakt hvis barnet har behov 
for tilrettelegging
Kontakt: Østre Halsen Kirke                                                         
Lasse Rasmussen Moskvil, Kateket            
Mob: 46798879, mail: 
LM685@kirken.no

Lørdagstreff  
Lørdagstreff i Østre Halsen kirke: 
11.april fra klokka 11-13. Underhold-
ning og enkel bevertning. Gratis. 
Kontaktperson: Turid Løsnæs 
tlf: 959 11 473 
			 

Gudstjeneste med utdeling av Min 
kirkebok i Østre Halsen kirke
Søndag 1. mars var det gudstjeneste 
med utdeling av bøker til 4- og 5-åringe-
ne i Østre Halsen kirke. To barn ble døpt, 
fire barn fikk 4-årsbok og fem barn fikk 
bibelbok.

Kateket Lasse forteller om barmhjertige samaritan

Søndag 26.04.2026 
kl 1800 i Østre Halsen kirke

Denne våren kan publikum nyte et 
mesterverk av italiensk kammer-
musikk — Sonate for fiolin og klaver 
i h-moll av Ottorino Respighi. 
Fiolinpartiet fremføres av Christopher 
Tun Andersen, og klaverpartiet av 
kantor Liudmila Savchenko. 
Musikerne vil formidle hele dybden 
av følelser, lyrikk og dramatikk i 
verket, og konserten lover å bli et 
ekte musikalsk høydepunkt denne 
våren.

Pris kr. 150,- for voksne. Barn gratis.
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Produktnr. Beskrivelse Antall Enhet Enhetspris Sum

1012 prøve 1,00 stk 1,00 1,00
 

Kundenr.  10292
Fakturadato  22.01.2021
Leveringsdato  22.01.2021
Forsinkelsesrente

 
Ved betaling etter forfall beregnes rente etter
forsinkelsesrenteloven

Faktura
Fakturanummer  15033

Clas Huseby
Huseby
3280 TJODALYNG

Adresse
Arve Stranden Landbruk & Maskinservice
Kjerringvikveien 73
Norge.
3280 Tjodalyng

Telefon
91557390

E-post/nettside
arvestranden@gmail.com

Organisasjonsnr.
969 923 556 MVA

Ekskl. mva  1,00
Mva (25 %)  0,25
Avrunding  -0,25

Forfallsdato  01.02.2021
KID  
Fakturanummer  15033
Vennligst angi fakturanummer ved betaling

Bankkonto  93650545581

Å betale  1,00

Side 1 av 1
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Tom Erik Strøm AS

Tlf: 915 85 742  |  post@tomerikstrom.no

Fortsatt ledene innen:
Lås og beslag
Adgangskontroll
Nøkkelservice og produksjon
ITV og overvåkning
Låssystemer
ID-kort
Safer og våpenskap
Porter og bommer
Innbrudd og brannalarmer

1993

30år
2023

Haralds gate 6, Larvik tlf 33 13 93 93

Nordlyveien 1, Larvik
Man-Fre 07-22  Lør 08-20  Søn 10-18
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Vårt ønske er at gravferden blir 
slik familien ønsker det.
www.boebegravelse.no

Tlf. 33 42 07 20 - Vakt hele døgnet
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VVii  uuttfføørreerr  aalltt  iinnnneenn  ::  
• VVaannnn  oogg  aavvlløøppssaannlleegggg  
• PPllaanneerriinngg  oogg  mmaasssseeffllyyttttiinngg  
• GGrruunnnn––  oogg  

ffuunnddaammeenntteerriinnggssaarrbbeeiiddeerr  
• GGrraavviinngg  oogg  sspprreennggnniinngg  

IISSOO  99000011  
IISSOO1144000011  

Velkommen til 
Mestern bowling 

og Tjølling Grillen. 
Stedet hvor underholdning for 
både små og store holder til! 

Vi tilbyr mye moro, og fantastisk 
god mat fra Tjølling Grillen. 

Maten vår er alltid fersk og vi 
garanterer en god 
smaksopplevelse.



Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du 
å finne 5 feil på bildet under?

I rutenettet gjemmer det seg 10 land. Let bortover 
og nedover. Klarer du å finne alle?

Hvilken 
hage skal 

ikke vannes? 
Barnehagen!

LabyrintLabyrint
Filip fortalte om Jesus til mange som han 
møtte. En av de han møtte var en etiopisk 
hoffmann. Hjelp Filip med å finne veien

til ham.

Tegning: Aleksei Bitskof

Tegninger: 
Chiara Bertelli

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

S V D E Y L F B Z E
V Z A V K F R E P T
E N N X C I A L K Y
I D M L N N N G I S
T Z A K O L K I T K
S I R L R A R A A L
V N K U G N I K L A
Q L D T E D K C I N
S V E R I G E P A D
Y P S E N G L A N D

Vitser:
Vitser:– Hunden min 

har ingen nese.
– Hvordan lukter 

den, da?
– Forferdelig.

OrdsokOrdsok


